

甲子國慶，中華盛世再現 承先啟後，明日更創輝煌

2009年10月1日，迎來新中國建國60年大慶，在這個13億中華兒女倍感驕傲自豪的日子，本人十分榮幸能夠代表香港印刷業商會，獲邀成為香港觀禮團的一員，親身來到國慶閱兵現場，感受這一場莊嚴而神聖的盛典。這是新中國開國以來最盛大的閱兵儀式，展示了中國國防和軍隊建設的最新成果，精湛的武器裝備，整齊劃一的步伐，響亮的口號……如此恢宏璀璨、波瀾壯闊的場面，不僅代表如今中國的富強與繁榮昌盛，更展現出大國的自信和實力。這次大閱兵極大地振奮了中國人民的民族精神和愛國熱情，在展示國威軍威的同時，也向世人表明，中國有決心、有能力，始終致力於建設持久和平、共同繁榮的和諧世界。

60年的不懈努力，鑄就了中華民族走向復興的偉大豐碑，國家的軟硬實力比翼齊飛，中國和平崛起已為全球公認。今天的中國，已經成為舉足輕重的國際力量，綜合國力不斷增強，國際地位日益提升，不論在政治、軍事、經濟和文化方面，中國的作用和影響力已經無遠弗屆、不可取代，中華民族正屹立於世界民族之林，令全球刮目相看！

現在，中國的GDP已超越日本，成為僅次於美國的全球第二大經濟體；中國的外匯儲備持續增加，已佔據全球外匯總儲備金的一半以上。中國軍力在世界排名已躍居至第四位，緊隨在美國、法國、

俄羅斯之後。在金融危機中，中國更憑借其綜合實力和負責任的大國形象，積極而有效地實施財政政策和適度寬鬆貨幣政策，遏制經濟下滑的勢頭，也為世界經濟的復甦增長注入了強勁的動力。

10月，被譽為「世界出版人的奧林匹克運動會」的法蘭克福國際書展盛大展開，中國首次以主賓國身份參展，向全世界展示博大精深的中華文化，展示蓬勃發展的中國出版業，展示一個致力於和平發展的中國。香港印刷業商會組織了一個廿多人的代表團，前往支持法蘭克福書展中國年的盛會，下期《香港印刷》將有詳細的精彩報道，敬請各位萬勿錯過。

60年標誌著一個階段的完滿結束，更是另一個新階段的開始。匹茲堡G20國首腦峰會，確立了G20國首腦峰會取代G8成為未來決議世界改革發展的重要機制，使中國等新興經濟體將在聯合國相關組織和國際貨幣基金組織等國際事務中，擁有更多的話語權，並將發揮更重要的作用。

祖國史無前例的輝煌成就，讓我們感到無比的驕傲和自豪，更對祖國繁榮富強、文明昌盛的未來滿懷信心和希望。我們相信，在中央的領導下，將有一個經濟實力更雄厚、國際地位更崇高、更強大和更美好的祖國！■

香港印刷業商會
楊金溪